

蒙古羊到沈 白衣战士暖胃更暖心



儿子迎接从湖北回来的曹晓宁。

本组图片由受访者提供



曹晓宁和儿子享用羊肉大餐。



齐志莹和孩子们收到了爱心羊肉。

羊来了!羊来了!12月8日中午,辽宁省人民医院的白衣天使们,饱餐了一顿美味羊肉。在寒冬里让抗疫战士们从里暖到外的这顿“暖羊羊”,可不是一般的羊肉,它正是蒙古国捐赠给湖北的爱心羊肉。原来,湖北方面决定将其中一部分羊肉转赠给曾经挺身逆行的辽宁白衣勇士们,以表达感激之情。

疫情期间,辽宁省人民医院先后派出了96名白衣战士支援湖北,根据比例,这次他们收到了480公斤羊肉。辽宁省人民医院副院长朱芳告诉记者,这些来自蒙古国的羊肉让援湖北医疗队的队员们特别感动,“这不仅是蒙古国对我们的情谊,也是湖北人民对我们医护人员的情谊。”

医院与96名援湖北队员沟通后,一部分队员领取了爱心羊肉,还有一部分羊肉被分享给更多的同事们。于是,12月8日中午,超过400名省

医院职工到食堂享用了远道而来的美味羊肉。

昨日,记者采访了辽宁省人民医院援湖北襄阳医疗队宜城院区副领队马波,马波告诉记者,医疗队队员特意要求把羊肉跟全院的员工一起分享,“我们医疗队的队员,对全院的员工都是特别感恩,虽然医疗队在一线抗疫,但是后方的医护人员也一样付出。院里组织了关爱援助队队员家属的志愿团队,在前线的医护人员最惦记的就是家人,后方的志愿者一直给前线医护的家人送菜送东西,家人也一直发微信告诉我们,让我们在前线特别安心。所以跟全院职工一起吃,医疗队队员们觉得吃得更香。”

当天的这顿“全羊宴”,甚至创下了医院食堂就餐人数新高,原来平时只有两三百人就餐,当天达到了四百多人。此前,得知蒙古国捐赠给湖北“羊咩咩”,不少中国吃货们都在网上表

示“垂涎三尺”,好想吃来自蒙古国的羊肉有多鲜美。这次,抗疫战士们替大家先品尝了。马波告诉记者:“确实鲜美!肉质也嫩!平时我们喝的羊汤几乎都是用羊下水做的,这个羊汤可是实打实的用鲜羊肉做的,能不鲜美!”

面对远道而来的蒙古国羊肉,医院食堂的厨师也做出了浑身解数,羊排、孜然羊肉、羊腿、羊汤……全部物尽其用,这顿爱心羊肉吃得白衣战士们“热血沸腾”。

除了在医院食堂大家一起享用美味羊肉,一些援湖北医疗队队员的家属们也“沾光”尝到了蒙古羊肉。昨日,辽宁省人民医院援湖北医疗队队员曹晓宁和齐志莹家里,都迎来了一顿特殊的羊肉晚餐。曹晓宁告诉记者,吃之前还特别给儿子讲了这顿羊肉的意义,“这是蒙古国捐赠给湖北的,然后湖北人民又把它给我们送

来了,想让小朋友能感受到不管是邻国间还是我们国内,大家的这种友爱、互助。”从湖北回来的时候,儿子还特别去接了曹晓宁,现在母子俩一起享用湖北人民送来的羊肉,她感觉特别幸福:“湖北就像我的第二故乡,这顿羊肉就是家人给我们送来的。”

抗疫期间冲在一线的齐志莹,最惦记的就是孩子,现在,她用湖北人民回赠给自己的羊肉,好好地补偿了孩子一顿大餐。

辽沈晚报记者 张铂

新闻到底:《地铁站救人留背影 最美女孩你在哪儿》③

新闻闪回:12月5日下午,沈阳地铁淮河街沈医二院站,一位女士晕倒在10号线地铁屏蔽门旁。一位女孩看到后,跪在地上为女士做心肺复苏,这一幕被市民拍了下来,遗憾的是没拍到正脸。几天来,不少沈阳市民在网上看到这段地铁站内救人的视频,却没人知道她是谁。沈阳地铁相关工作人员表示,救人女孩只说自己是一名护士,别的一概没有透露。经过寻找,救人女孩是铁岭市昌图县中心医院消化内科护士褚姗姗。

央媒关注本报“地铁救人最美女孩”报道

率先报道“女护士沈阳地铁站内抢救晕倒女士”后,本报报道被各媒体纷纷转发,也受到中央级媒体关注,人民日报客户端转载并在辽宁频道置顶。

网友们对白衣天使褚姗姗不吝赞美之词,有人这样留言:身体力行,给了孩子最好最正能量的教育!赞!

12月9日,褚姗姗向辽沈晚报记者表示“走红网络的感觉说不清”“我愿意和网友们一起把善良和温暖的正能量传播出去!”

12月9日早7时57分,人民日报客户端转载本报报道,并在辽宁频道置顶,截至当日20时阅读量已超过13万,网友们纷纷为褚姗姗点赞并留下评论。

网友“肖慧”评论:身体力行,给了孩子最好最正能量的教育!赞!

网友“人民TBDR”评论:你儿子(注:应为

“女儿”)目睹救人的全过程,会以你为荣的!祝你们全家快乐!祝你一生平安!

网友“一壶老酒”评论:为褚姗姗的救人义举点赞!社会需要正能量,为白衣天使褚姗姗请功,大力弘扬!

网友“wei b h 5”评论:让社会充满爱心,让爱心发扬光大!

12月9日,辽沈晚报记者与褚姗姗取得联系。她表示近期自己身体不太好,没法从事体力劳动,处于病假休养中,这次来沈阳的目的就是到辽宁中医复查。

心肺复苏要保证按压频率、力度和深度。因为没有完全康复,她在救人后感觉头晕,“不管有没有体力,遇到了都会赶紧冲过去,哪有时间考虑自己身体状况?”

辽沈晚报记者表示有网友评论“这是父母给孩子上的最好的一课”,褚姗姗开心地笑了,

她说7岁的女儿还太小,不懂母亲的工作,“她说过长大了也想当护士,给别人扎针,在她的认知里,当护士主要就是给别人扎针,而患者扎了针就好了!”

对于网友们的热评和赞扬,褚姗姗直言有点受宠若惊,“就是偶然遇到了,出于职业本能过去救人,没想到会被报道,更没想到会有这么多人关注和赞扬,其实这太平常不过了,换别的医生护士也一样会去抢救的。”

她说在平时的工作里院长经常提醒大家“救人为先”、“一切都要为抢救开绿灯”,“我心里深深地记得救命才是第一位的,抢出一秒是一秒,多一秒就多一分希望!”

对于自己走红网络,褚姗姗说心里的感觉“说不清”,“这就是普普通通一件事儿,大家抬爱了,我愿意和网友们一起把善良和温暖的正能量传播出去!”

辽沈晚报记者 李毅

治“殡葬黑车” 沈阳统一运输车辆标识

如遇非法车辆或服务质量、收费价格纠纷,可网上投诉或拨打024-88564421举报

本报讯 辽沈晚报记者闫柳报道 购买逝者信息,接送遗体时运营“殡葬黑车”捆绑服务、高价收费,针对这种乱象,日前沈阳市出台了《沈阳市遗体运输车辆管理规定》(以下简称《规定》),填补了遗体运输管理方面的政策空白。

《规定》共12条,规范了合法遗体运输车辆业务范围,遗体运输业务的承办主体必须是全市各殡仪馆,必须使用合法备案、统一涂装的白底绿标车辆,车前部正中处置“沈阳殡仪”标志。严禁将合法备案的遗体专用运输车辆外包或租借其他机构或个人。

目前,全市134辆合法遗体运输车辆的统一

标识已喷涂完毕,合法车辆信息在市民政局官网、沈阳殡葬服务网、沈阳殡仪微信公众号上发布。

市民治丧过程中如遇非法可疑车辆或服务质量、收费价格纠纷,可登录沈阳殡葬服务网在线投诉或拨打市民政事务行政执法队电话024-88564421进行举报。

市民如需派车,可拨打96144后,通过按键选择,实时转接全市9家殡仪馆预约服务,各殡仪馆将严格执行《规定》有关派车及服务要求。近期即将推出的沈阳殡葬事业管理服务平台,还将实现全市42家殡葬服务机构业务“全程上线、应上尽上”。



高薪招募送餐员 努力工作月入过万

辽沈晚报现在沈阳市和平区、沈河区、浑南地区及铁岭市开展美团送餐业务,急需平台合作送餐员100人。

待遇:

1. 每单6-8元,冬季另有补贴。努力千月薪可达8000,拼命干,万元月薪很常见。
2. 可提供住宿、充电。

要求:

1. 18-57周岁,服从管理。
 2. 吃苦耐劳,无刑事犯罪记录
- 电话:22536522
13066618191